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SUBIECTUL I Cititi cu atentie enuntul fiecirei cerinte, apoi scrieti raspunsul corect!

1. Calculati diferenta numerelor 12 si1 21.

2. Scrieti toate numerele pare, de o cifrd, in ordine descrescatoare.
3. Care este cel mai mare numar scris cu 2 cifre impare diferite?

4. Comparati numarul 21 cu cel mai mare numar mai mic decat 13.

5. Cate numere de 2 cifre diferite, cu cifra zecilor egala cu 1 exista?
SUBIECTUL Il  Scrieti rezolvarea completi a urmétoarelor exercitii:
1. Stiind ca A = 8, calculati:
14 —A+2=7
2. Calculati diferenta dintre suma numerelor 17 si 9 si suma cifrelor numarului 19.
SUBIECTUL Il  Scrieti rezolvarea completa a problemelor!

1. Ana are 31 de mere verzi si rosii. Dintre ele, 14 mere nu sunt rosii.
Cate mere din fiecare fel are Ana?

2. Doru urcad pe o scard, facand un pas la fiecare treaptd. Daca urca 18
trepte, coboara 5, apoi urca 3 trepte, cati pasi a facut baiatul?
Pe a cata treapta este acum, daca primul pas 1-a facut pe prima treapta a
scarii?

Nota:

1. Toate subiectele sunt obligatorii si se vor redacta pe foaia de concurs.

2. Timpul efectiv de lucru este de 60 de minute.

3. Rezultatele concursului vor fi postate luni, pe site-ul Scolii: http://scoala4rmvalcea.ro

Mult succes! *®
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SUBIECTUL 1 (5 x6p =30p)

1 0 6p
2. 8,6,4,2,0. i 6p
3. 0T s 6p
4, 21>12saul2<21.....cccccviiiiiiiinnnennnn. 6p
5. 10;12: 13; 14....19 — 9 numere ........ 6p

SUBIECTUL Il (10p + 10p = 20p)

1. 14-8+2=6+2=8 .cccccvevrnnnn. 2 x5p=10p

2. 17 +9 =26 (suma numerelor)..................... 3p
1+9 =10 (sumacifrelor) .......cc.covrirrrrnnnne. 3p
26 — 10 = 16 (diferenta).........ccceevvvrvvrrrnnnnnn. 4p

e Pentru raspuns direct, fara rezolvare, se scad 3 puncte.
SUBIECTUL Il (16p + 24p = 40p)

1. Daca 14 mere nu sunt rosii, atunci mere verzi = 14
31 — 14 = 17 mere (sunt rosii)

2.18 +5+ 3 =23+ 3 =26 pasi (a facut)
18 -5+3 =13+ 3 =16 (a 16-a treapta)

e Pentru raspuns direct, fard rezolvare, se scad 5 puncte.

ATENTIE! Se acorda 10 puncte din oficiu.
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NOTA: ORICE METODA DE REZOLVARE SE PUNCTEAZA CORESPUNZATOR.



